



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении горных работ, в результате которого погибли шахтеры в Республике Коми, передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление Следственного комитета России**



В целях наиболее полного, объективного и оперативного расследования обстоятельств и причин чрезвычайного происшествия, произошедшего 25 февраля 2016 года на участке шахты «Северная» АО «Воркутауголь», расположенной в городе Воркуте, Председатель СК России Александр Бастрыкин распорядился передать уголовное дело для дальнейшего расследования в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации.

Напомним, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Республике Коми по факту происшествия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). К настоящему времени судьба 26 шахтеров неизвестна, 4 человека погибли.

По поручению Председателя СК России в Республику Коми направлены следователи и криминалисты центрального аппарата СК России, имеющие опыт расследования подобных происшествий.

Руководитель управления

В.И.Маркин

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019335>